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منشورات ومصادر إعلامية

أخبار مزيفة

اعتمدوا على عناصر أمنية شخصية
أشاروا أنهم يستمرون بالعمل عن بعد

اعتبر أن أماكن عملهم تأقلمت بشكل
 جيد جدًا مع العمل عن بعد 

و/أو مع دمج بروتوكولات الأمان المطلوبة

شعروا أنهم لا يعرضون حياتهم للخطر

 خصصوا جزءًا من مهامهم الصحفية للتحدث أو الكتابة عن
كوفيد-19

أشاروا إلى أن طريقة العمل الصحفي تغ�ت كث�اًً

 من بª الأشخاص الذين شملهم استطلاع الرأي،
اتفقوا على أن هناك انتشارًا كب�اً للأخبار المزيفة

المناطق التي تعا´ من أكبر نقص في الض°نات

أمريكا

إفريقيا

آسيا
المحيط الهادئ

ثلأأشار ثلث القطاع إلى عدم حصوله على هذه الض°نات

توصيات

 مهم لجميع القطاعات أن تقوم وسائل الإعلام
 بتوحيد اتصالاتها حول المفاهيم الأساسية

 المرتبطة بالوباء المستمر أو حالة الطوارئ من
 أجل الحد من الأخبار المزيفة وتوف� الأمن

للمواطنª بشكل عام

 إعداد ومتابعة بروتوكولات
 السلامة في بيئات العمل وطرق
التنقل بª أماكن العمل والمنزل

 تعزيز عمليات داخلية
 للتحقق من صحة

 المعلومات والكشف
المبكر عن الأخبار المزيفة

 تكوين وتحديث قدرات الطاقم
 بشأن التكنولوجيات الجديدة

 المطبقة في قطاع وسائل الإعلام
بجميع أشكالها

Æجمعية الصليب الأحمر في ك�يبا الهلال الأحمر الباكيستا´

غ�وا طريقة الاتصال Èصادر المعلومات
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https://cruzroja.org.ar/observatorio-humanitario/

 البحث العالمي: التعلم الذي اكتسبته القطاعات الاستراتيجية في ظل الوباء
 الدروس المســتفادة لمواجهة حالات الطوارئ المســتقبلية

 تم إجراء 16,027 استطلاعًا للرأي في 90 دولة - من 31 مارس إلى 28 مايو 2023

المرصد
الإنسا´

 

مركــز مرجعــي للاتحاد الدولي لجمعيات الصليب الأحمر والهلال الأحمر

ض°نات
شخصية

التأقلم مصادر
المعلومات

 أخبار
مزيفة

وسائل
الإعلام

1494 عدد استطلاعات الرأي
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